GOIY -DE 1-ON CHUONG 2_SO HOC 6
Bail: (2 diém) ‘
a/ Sap x&p cac so sau theo thir tur giam dan:
35> 22>3> 0>-1>-23>-79>-2019
b/ U(-35)={+1;45;;+7,+35} ;
B(17)={0;+17;+34;451;168;...}
Bai 2 :(3 diém) Thuec hién phép tinh
a) (—928)+(—125)—(—928) =—125
b) |-114/-(-3).(-31) =114-93=21
65.]-48| - 75.|+48
= 65.48—75.48
0) = 48.(65-75)
= 48.(-10)
=—480
d) 70: {[49 +5.(-11) - (—1)9999}

~70: {[49 +(-55)] +1}

=70:{-6+1}=70:(-5)=-14
Bai 3 :(3,5diém) Tim x biét
a)x —19 =-28
X =28 +19
X = -9

b)\l— x\+13:27
1-x/=27-13
1-x/=14
l-x=14 hayl-x=-14
x=-13 hayx =15
C)—3Xx+8=2-X
—3X+Xx=2-8
—2X=-06
X=3 7

Bai 4 :(1,5diem)

a) Sau 1 thang(30 ngay) s6 tién Lan dé danh dugc 1a: 7000 x 30 = 210 000d
vi 210 000d > 200 000d nén Lan du tién mua sach

b) Lan tiét kiém trong 20 ngay thi di 200 000d nén s tién ma mdi ngay ban ay tiét kiém 1a
200 000d : 20 = 10 000d.




GOIY -PE 2 -ON CHUONG 2_ SO HOQC 6
Cau 1(4,0 d)

a) (-5).8.(=2).4 = (-5).(-2).(8.4) =10.32 = 320
b) 85.(~23)—85.77 =85.(~23—77) = 85.(~100) = —8500

9 91+92+93-81-82-83 = (91—81) + (92 —82) + (93—83)
~10+10+10=30

d) (-3)°:|-9|+(-7)%.2=—27:9+49.2=-3+98=95

Cau 2(4,0 a)
2x+36=18
2x=18-36
2x=-18
X=-9
2019° —5x =49
1-5x=-49
5x=50
X=25
5+2x-3=7
2|x-3=2
c) |x-3=1
x—-3=1 hay x-3=-1
Xx=4 X=2

a)

b)

d)
2Xx-13=5-x
2X+X=5+13
3x =18
X=6

Cau 3(1,0 d)
(2n+1) 1a wéc ca (-2) nén (2n+1) eU(-2) = {12 L2}

(2n+1) 1 2 1 2

0 0 (nhan) %(mai) -1 (nhan) ‘73 (loai)

Vay n=0hoacn=-1

Cau 4

(1,0 @)

S6 diém cau dung : 40.2=80 (diém)
S6 diém cau sai : 10.1 = 10 (diém)

S6 diém hoc sinh dat duoc : 80 — 10 = 70 ( diém)




GOIY -PE 3-ON CHUONG 2_ SO HOQC 6

Bai 1:
- |-18|; -15; 0; |-9|; — (-15); 18; 2019

Bai 2:
S tudi cua 6ng la:

~322 — (—384) = 62 (tudi)
Dap s6: 62 tudi

Bai 3:
Néu tra 101 dang ca 15 ciu thi téng diém 1a 150 diém.
S6 diém du ra 1a: 150 — 98 = 52

Tra 101 sai mot cau s& mat tong diém: 10 + 3 = 13 diém.

S6 cau tra 101 sai: 52 : 13 =4 => tra 101 ding 11 cau.

Bai 4:
a) — (-35) + (-128) — (30 + 5) b) 15 + (-2) - |-7| + 8° c) |-20 — 5] - (-6)?
=35+ (-128) — (-25) =15+ (-2)-7+1 = |-25| - 36
=-93+25 =13-7+1 =25-36
=-68 =7 =-11
Bai 5:
a) (-5) .4 .(-20) . (-25) b) (2008 - 50) + (50 — 2008 — 21) ¢) |-20 — 5| — (-6)?
=35.18-35.8 = 2008 — 50 + 50 — 2008 — 21 = |-25| - 36
=35.(18-18) = (2008 — 2008) + (50 — 50) — 21 =25-36
=35.10 =0+0-21 =-11
=350 =-21
Bai 6:
a) 25+ (x - 10) =-125 c)x-2/=3
x —10=-100 =>x-2=3 hay x -2 =-3
X =-90 X =3+2 hayx =-3+2
X =5 hayx =-1
b) -210-2.(x —4) =-18 d)-7:(x+2)
2.(x —4) =-192 (x+2) 1a u6ce cia -7
X—4=-96 Udc cia -7 1a: -1; 1; -7; 7
X =-92 X+2=1 X+2=-1
x =1-2 X =-1-2
x =1 X =-3
X+2=7 X+2=-7
X =7-2 X =7-2
X =5 X =9







PE 1 -ON CHUONG 2_ SO HQC 6
Bai 1:
al Sap xép cac sb sau theo tht ty giam dan:
22 ;0;-1,;3;-79; 35;-2019; -23
b/ Tim U(-35) va B(17)
Bai 2 : Thuc hién phép tinh

a) (-928)+(~125)—(-928) ¢) |-114| (-3).(-31)

b) 65.]-48—75.+49 d) 70:{[(=7)"+5.(-10) |- (-]
Bai 3 : Tim x biét

a) x-19=-28

b) [L-x|+13=27

c) —3x+8=2-X 7
Bai 4: Moi ngay Lan dugc me cho 20 000d. Lan du dinh mua mét quyén sach
gia 200 000d. Vay cho nén Lan quyét tim moi ngay phai ti€t kiém duge 7 000d.
a/ Hoi sau 1 thang (30 ngay) Lan tiet kiém dugc bao nhiéu tién? Ban ay co
du tién dé mua sach khong?
b/ Néu Lan chi mudn tiét kiém trong 20 ngay thi dua tién mua sach thi mdi
ngay Lan phai tiét kiém bao nhiéu tién?
] PE 2 -ON CHUONG 2_ SO HQC 6
Cau 1. (4,0 diem) Thuc hién phép tinh:
a) (-5).8.(-2).4
b) 85.(~23)-85.77
C) 91+92+93-81-82-83
d) (=3)°:]-9|+(-7)%.2
Cau 2. (4,0 diém) Tim s6 nguyén x biét:
a) 2x+36=18
b) 2019° —5x =-49
C) 5+2|x-3=7

d) 2x-13=5-x

Cau 3. (1,0 diém) Tim cac sd nguyén n sao cho (2n+1) 1a udc cua (-2)

Cau 4. (1,0 diém) Mot ban hoc sinh lam bai kiém tra Anh vin dau vao dé xép 16p
& trung tAim Anh ngit. Ban bat budc phai lam hét 50 cau héi, voi cach tinh diém
nhu sau : Mdi cu ding ban dugc 2 diém, mdi cau sai bi trir di 1 diém . Vi 40
cau ding va 10 cau sai, cic em hiy tinh s6 diém ban dat cho bai kiém tra Anh vin

nay.



PE 3 -ON CHUONG 2_ SO HOQC 6

Bai 1: (0,5 diém) Sap xép theo thir ty TANG DAN:
(-15); 0; — |-18]; 2019; 18; —(-15); |-9|

Bai 2: (0,5 diém)
Tinh tudi tho ctia nha khoa hoc Aristotle, biét rang ong sinh ndm 384 trudc cong
nguyén va mat nim 322 trude cong nguyén.

Bai 3: (0,5 diém)

Trong mdt cude thi o 15 cAu hoi. Mi cau tra 10i ding duoc 10 diém, con sai bi
trir 3 diém. Mot hoc sinh dat duoc 98 diém. Hoi ban d6 tra 101 sai mﬁiy cau? bung
may ciu?

Bai 4: (3 diém) Thuc hién phép tinh

a) — (-35) + (-128) — (-30 + 5) ‘ b) 15 + (-2) — |-7| + 8° c) |-20 — 5| — (-6)?

Bai 5: (3 diém) Tinh nhanh:

a) (-5) . 4. (-20) . (-25) ‘ b) (2008 — 50) + (50 — 2008 — 21) | c) 31.(-18) +31.(-81)-31

Bai 6: (2,5 diém) Tim x:
a) —25 + (x — 10) = —125 () c)[x—2]=3()

b) -210 - 2.(x — 4) =18 (0,75d) d) -7 (x +2) (0,75d)




